

# Floridský ministr zdravotnictví volá po urgentním zákazu covidových mRNA vakcín

[badatel.net/floridsky-minister-zdravotnictva-vola-po-urgentnom-zakaze-covidovych-mrna-vakcin](https://badatel.net/floridsky-minister-zdravotnictva-vola-po-urgentnom-zakaze-covidovych-mrna-vakcin)

redakce

5. januára 2024



(Sean Adl-Tabatabai, [The People's Voice](#) ) Ministr zdravotnictví Floridy Dr. Joseph Ladapo vyzval k urgentnímu zákazu všech covidových vakcín kvůli drtivým důkazům, že mRNA technologie, když se vstříkne lidem do těla, může být smrtelná.

Podle nové studie Kevina McKernana bylo zjištěno, že mRNA vakcíny obsahují miliardy až stovky miliard cizorodých DNA molekul v každé dávce těchto vakcín.

Použitím fluorometrie všechny vakcíny překračují směrnice pro zbytkovou DNA stanovené americkým *Úřadem pro kontrolu potravin a léčiv* (FDA) a *Světovou zdravotnickou organizací* (WHO) na 10 ng/dávku 188-509násobně.

Portál [Vigilantnews.com](#) k tématu uvádí:

Dne 6. prosince 2023 floridský ministr zdravotnictví Dr. Joseph Ladapo poslal dopis americkému *Úřadu pro kontrolu potravin a léčiv* (FDA) týkající se bezpečnostních obav po objevení miliard fragmentů DNA v každé dávce mRNA vakcíny proti Covidu-19 od společností Pfizer a Moderna.

S odvoláním na pokyny vydané FDA v roce 2007 Dr. Ladapo prezentoval následující obavy ohledně regulačních limitů pro zbytkovou DNA ve vakcínách:

- Integrace zbytkové DNA do lidské DNA by teoreticky mohla ovlivnit lidské onkogeny – geny, které dokáží přeměnit zdravou buňku na rakovinovou.
- Integrace cizorodé DNA může vést k chromozomální nestabilitě.
- Pokyny pro průmysl pojednávají o biodistribuci vakcínové DNA a o tom, jak by taková integrace mohla ovlivnit různé části těla, včetně krve, srdce, mozku, jater, ledvin, kostní dřeně, vaječnicků/varlat, plic, drenážních lymfatických uzlin, sleziny, místa pod a podkoží v místě vpichu.

Dne 14. prosince 2023 FDA odpověděla hlavnímu zdravotníkovi Floridy Dr. Josephu Ladapovi dopisem, v němž neposkytla žádná ujištění, že bylo provedeno posouzení rizik integrace DNA, které v roce 2007 nastínila samotná FDA.

Doktor Joseph Ladapo proto ve středu 3. ledna 2024 vyzval k urgentnímu zákazu používání všech mRNA vakcín proti Covidu-19. Vydal následující prohlášení:

*„Odpověď FDA neposkytuje údaje ani důkazy, že zhodnocení rizik integrace DNA, které sami doporučili, byly provedeny. Namísto toho poukázaly na studie genotoxicity, které však nepředstavují dostatečné zhodnocení rizika integrace DNA.“*



*Kromě toho zamlžily rozdíl mezi promotorem/zesilovačem opičího viru SV40 (který byl také nalezen v mRNA vakcínách) a proteiny ze SV40, tedy dvěma prvky, které jsou odlišné.*

*Integrace DNA představuje jedinečné a zvýšené riziko pro lidské zdraví a integritu lidského genomu včetně rizika, že DNA integrovaná do spermií nebo vajíčkových gamet by se mohla přenést na potomky příjemců mRNA vakcíny proti Covidu-19.*

*Pokud rizika integrace DNA pro mRNA vakcíny proti Covidu-19 nebyla posouzena, pak tyto vakcíny nejsou vhodné k použití u lidí.*

*Poskytovatelé zdravotní péče, kteří se obávají zdravotních rizik spojených s onemocněním Covid-19 u svých pacientů, by měli upřednostnit pro tyto pacienty vakcíny a léčby Covidu-19, které nejsou založeny na technologii mRNA.*

*Doufám, že v souvislosti s Covidem-19 FDA jednoho dne vážně zváží svou regulační odpovědnost za ochranu lidského zdraví, včetně integrity lidského genomu.*

*V duchu transparentnosti a vědecké integrity bude ministr zdravotnictví Floridy Dr. Joseph A. Ladapo bude pokračovat v hodnocení výzkumu týkajícího se těchto rizik a Floridanům bude poskytovat aktualizace.“*

Celý bulletin ministerstva zdravotníctví Floridy si môžete prečítať [zde](#) .



Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: [thepeoplesvoice.tv](http://thepeoplesvoice.tv) , Zpracoval: Badatel.net

### Související články

---

- [Profesor objevil, že covidové vakcíny byly kontaminovány miliardami kousků cizorodé DNA](#)
- [Japonsko uvádí na trh samoreplikující se mRNA „vakcíny“ – biozbraň nové generace](#)
- [Studie dokázala, že těla lidí očkovaných proti covidu už nikdy nepřestanou tvořit toxický protein](#)
- [Novozélandský správce vakcínové databáze odhalil skutečný rozsah úmrtí po očkování proti Covidu-19](#)